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Краснопеев Николай
МЕХАНИК, 30 000 ГРН.

 18 марта 2021    Город: Киев

Возраст: 48 лет
Режим работы: полный рабочий день, разовая работа
Категории: Транспорт, автосервис

 Состою в браке      Есть дети      Готов к командировкам     

Войдите или зарегистрируйтесь на сайте как работодатель, чтобы видеть контактную информацию.
Описание

ДОСВІД РОБОТИ:

1.Автослюсар

з 10.2020 по нині (5 місяців)

Експрес Т, Київ (Транспортні вантажні перевезення,)

Діагностика та ремонт ТЗ компанії і ТЗ сторонніх клієнтів.Технічний супровід ТЗ. Виїзні ремонтні роботи. Ремонт
двигуна та заміна агрегатів обвісу, заміна зчеплення, ремонт пневмосистем EBS. гідравлічних узлів, шлангів та
потрубків високого тиску, редукторів. Ремонтні роботи по ходовій частині причепів та напівпричепів SAF, BPW, ROR.
Зварювальні роботи. Ремонтні роботи та обслуговування установок автовозів ROLFO, KASBROHRER,LOHR. Тягачі
DAF, VOLVO, RENAULT, MAN, MERCEDES, Scania.

2.Керівник сервісу

з 06.2020 по 09.2020 (3 місяці)

Teslox, Jarny Франція (СТО)

Розподіл праці працівників між авто що знаходяться на сервісі, ведення складського обліку тмц та гсм, заказ
запчастин, заповнення звітності про виконані роботи та надсилання звітності до головного офісу. Прийом на ремонт
машин сторонніх клієнтів. Супровід, прийом-передача авто фірми між водіями на пересмінці, комплектація та
стеження за технічним станом авто фірми, технічна підтримка та технічній супровід авто в рейсі.

3.Автослюсар

з 02.2017 по нині (4 роки 1 місяць)

ТОВ " Макс Логістик", смт Чабани (Міжнародні транспортні перевезення)

Бригадир автослюсарної бригади, діагностика ТЗ, попередній контроль якості виконаних робіт, навчання
слабопрофесійних членів бригади. Зварювальні роботи, ремонт пневмосистем EBS, гідравлічних систем.Ремонти на
виїздах. DAF, LOHR

Досягнення: ні кому не треба було пояснювати що і як робити, скорочення часу простою ТЗ на ремонті.

4.Автослюсар

з 12.2012 по 02.2017 (4 роки 2 місяці)

ФОП " Мays motors", Київ (СТО)

Ремонт ходової, с\у обвісу двигуна, та агрегатів, зварювальні роботи. СТО мультібренд з перевагою автомобілів
концерна VAG , Mercedes-Benz .

Досягнення: приріст постійних клієнтів.
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5.Механік транспортного відділу

з 01.2012 по 11.2012 (10 місяців)

ТОВ "Тина" ЛТД, Київ (Кінотранспортне перевезення)

Випуск автотранспорту. Контроль за технічним станом та своєчасним проходженям техобслуговування, техоглядів,
страховок. Підбір автозапчастин. Підбір для укладання угод з станціями техобслуговування, мийками, магазинами
автозапчастин. Контроль роботи та своєчасного обслуговування генераторних електростанцій. Обробка подорожніх
листів, списання ГСМ. Виїзд на месце поломки авто або генератора.Прийняття самостійних рішень. Пошук
найманого транспорту за певними критеріями. (Київтелефільм)

Досягнення: достовірність статистичних даних, прогнозований ремонт.

6.Автослюсар

з 04.2010 по 01.2012 (1 рік 9 місяців)

ТОВ "МС Транспорт", Вишгород (Транспортні вантажні перевезення)

Рихтовка, зварювання+аргон, ремонт, ТО та діагностика на автомобілях MAN, MERCEDES, (самоскиди,
кар'єри).Виїзд на місце поломки.

Досягнення: організація ремонтної бази, перехід від стихійного ремонту до прогнозованого, зменшення простою ТЗ.

7.Спеціаліст департаменту сервісу та експлуатації

з 04.2008 по 08.2010 (2 роки 4 місяці)

ТОВ "Е.Х. Хармс АЛУ", Вишневе (Міжнародні транспортні перевезення)

Рихтовка, сварка+аргон, ремонт, ТО та діагностика на автомобілях MERCEDES, RENAULT. Установки автовозів
ROLFO, KASBROHRER. Виїзд на місце поломки ТЗ. Ведення складського обліку.

Досягнення: Організація ремонтної зони та прогнозованість простоїв ТЗ на ремонті.

8.Автослюсар

з 07.2006 по 03.2008 (1 рік 8 місяців)

ТОВ "Н-Транс", с.Копилов (Міжнародні транспортні перевезення)

Рихтовка, сварка+аргон, ремонт, ТО та діагностика на автомобілях DAF, VOLVO, RENAULT. Установки автовозів
ROLFO, LOHR, KASBROHRER. Виїзд на месце поломки. Складський облік запчастин та витратних матеріалів.

Досягнення: Організація ремонтної майстерні. Ремонт рам та площадок установок автовозів згідно технічним
вимогам виробника.

9.Зварювальник-автослюсар

з 03.2003 по 07.2006 (3 роки 4 місяці)

ТОВ "Орлан транс груп", Бориспіль (Міжнародні транспортні перевезення)

Рихтовка, сварка+аргон, ремонт, ТО на автомобілях SCANIA, VOLVO, RENAULT.

Досягнення: Організація ремонтної зони, автомийки.Скорочення витрат на обслуговування та ремонт ТЗ.

ОСВІТА

1.ПТУ №24

Зварювальник, монтажник технологічних установок, Київ

Середня спеціальна, з 09.2002 по 06.2005 (2 роки 9 місяців)

2.КНЕУ

Фінансово-економічний факультет, фінанси, Київ

Незакінчена вища, з 09.1998 по 01.2009 (10 років 4 місяці)

Професійні та інші навички:



Навички роботи з комп’ютером

Впевнений користувач ПК. Вільно користуюсь Micosoft Office, Excel, Outlook

Знання мов:

Англійська ─ початковий

Польська ─ початковий

Додаткова інформація

Порядний та пунктуальний, без шкодливих звичок. Відповідальний та охайний, легко навчаюсь та пристосовуюсь.
Вмію працювати в колективі і приймати самостійні рішення. Маю права категорії В.

Курс з гарантійного ремонту рам установок автовозів KASBROHRER (Австрія Eugendorf ) рік навчання 2007.Маю
відповідний сертифікат.

Навчання по наладці та застосуванню зварювального обладнання Fronius TPS 2700 MIG/MAG (с.Княжичи Україна)
рік навчання 2007. Маю відповідний сертифікат.

Маю досвід роботи по пакуванню гідрошлангів висого тиску. Заміна РМК пневмоклапанів, кранів та модуляторів EBS.
Навики шиномонтажу для легкового автотранспорту.

Пора керувати ремонтом і обслуговуванням транспорту нехай і досвіду замало, але всі потрібні моменти в цій справі
так чи інакше вже проходив. Готовий навчитися додатковим умінням (ПО, Софт) для цієї роботи, практики в ремонті
достатньо пора поділитися.
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